

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 15. 10. 28. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	za župniji
	Portorož	11.00	Franc Butinar
	Portorož	18.00	po namenu
P. 16. 10. Marjeta M. Alakok	Lucija	19.00	za duhovnike in sodelavce
	Drugod		
T. 17. 10. Ignacij Antiohijski	Portorož	18.00	v čast MB od zdravja
	Drugod		
S. 18. 10. LUKA	Lucija	8.00	Vidmar
	Drugod		
Č. 19. 10. Pavel od Križa	Lucija	19.00	v čast sv. p. Piju za pomoč
	Drugod		
P. 20. 10. Irena	Portorož	18.00	Aleš in tata
	Drugod		
S. 21. 10. Uršula	Portorož	18.00	Tomaž
	Drugod		
N. 22. 10. 29. NEDELJA MED LETOM MISIJSKA	Lucija	9.30	Stane in Matjaž Bajuk
	Portorož	11.00	Božidar in Justi Jevševar
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Frančiška

Sodelovanje, poslanstvo, občestvo – to so značilnosti Cerkve, ki je ponižna, ki posluša Sv. Duha in postavlja svoje središče zunaj sebe. - Partecipazione, missione e comunione sono i caratteri di una Chiesa umile, che si mette in ascolto dello Spirito e pone il suo centro fuori da sé stessa (12. 10. 2023).

Ena od **nalog sinode** je hoditi skupaj, v **poslušanju**, da bi Sv. Duh pokazal nove poti, kako prinesiti evangelij srcu tistega, ki je brezbrizen, oddaljen, ki je izgubil upanje, a išče, kako bi se »silno razveselil« (Mt 2,10) (9. 10.).

Terorizem in skrajneži na razrešujejo spora med Izraelci in palestinci, ampak netijo sovraštvo, nasilje in maščevanje in povzročajo samo trpljenje vseh. **Bližnji Vzhod potrebuje mir, ki je zgrajen na pravičnosti, dialogu in pogumu za bratstvo** (11. 10).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700, zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLVI.
številka 43.

28. NEDELJA MED LETOM

15. – 22. oktober 2023

GOSTIJA ZA VSE

»Pojdite na križišča
in povabite na svatbo,
kogar koli najdete.«

(Mt 22,1-14)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

28. nedelja med letom. S priliki o svatovski gostiji Jezus oriše načrt, ki si ga je Bog zamislil za človeštvo. Kralj, ki "je priredil svatbo svojemu sinu", je podoba Očeta, ki je za vso družino človeštva namenil čudovito praznovanje ljubezni in skupnosti okrog svojega edinorojenega Sina. Kar dvakrat pošlje svoje služabnike, da pozovejo povablence, a ti odklonijo, nočejo na gostijo, ker imajo druge skrbi: polja in opravila. Pogosto tudi mi damo prednost osebnim okoristim in matrijalnim stvarjem pred Gospodom, ki nas kliče – in kliče nas na gostijo. A kralj v tej priliki noče, da bi dvorana ostala prazna, ker želi podariti zaklade svojega kraljestva. Tedaj reče služabnikom: "Pojdite torej na križišča in povabite na svatbo, kogar koli najdete". Tako ravna Bog: ko ga zavrnemo, se ne vda, ampak začne znova in povabi vse tiste, ki se nahajajo na cestnih križiščih, ne da bi kogarkoli izključil. Nihče ni izključen iz Božje hiše.

Izraz, ki ga uporabi evangelist Matej, se nanaša na konec potov, se pravi na tiste točke, kjer se končujejo pota iz mest in se začenjajo steze, ki vodijo na polja, izven obljudenih krajev, kjer je manj življenja. In kralj iz te prilike pošlje svoje služabnike k tem ljudem po križiščih v prepričanju, da jih bodo našli pripravljene, da sedejo za mizo. Tako so dvorano za gostijo napolnili "izobčenci", tisti, ki so "zunaj", tisti, ki jih nikoli niso imeli za vredne, da bi prišli na gostijo. In Cerkev je povabljena, naj se poda na današnja križišča, se pravi zemljepisna in življenjska predmestja človeštva, tiste kraje na obrobju, tiste položaje, kjer se nahajajo in živijo reveži brez upanja.

Vseeno pa Gospod postavi nek pogoj: obleči svatovsko obleko. Ko je dvorana polna, pride kralj in pozdravi povabljene poslednje ure, a ugleda enega izmed njih brez svatovskega oblačila, tistega posebnega ogrinjala, ki ga je vsakdo od povabljenih prejel pri vhodu v dar. Tisti človek pa je odklonil zastonski dar in se s tem sam izločil: Zato kralj ni mogel drugega, kot ga pognati ven. Ta človek ni imel nobene želje, da bi se spremenil. Svatovsko oblačilo predstavlja usmiljenje, ki nam ga Bog podarja zastonj, to je milost. Brez milosti ne moremo napraviti koraka naprej v krščanskem življenju. Ne zadošča sprejeti povabilo, da bi sledili Gospodu, treba je biti pripravljeni za pot spreobrnjenja, ki spremeni srce. Oblačilo usmiljenja, ki nam ga Bog neprenehoma nudi, je zastonski dar njegove ljubezni (papež Frančišek, 11. 10. 2020).

OBVESTILA

- **OKTOBER - MESEC ROŽNEGA VENCA.** V osebni in skupni molitvi rožnega venca doma in v cerkvi Mariji priporočamo svoje skrbi in potrebe vsega sveta in domovine. –
Ne pozabimo moliti za **sinodo** v Rimu, za odprtost Svetemu Duhu, in posebno za **mir v Sveto deželi!**
- Ali nam je v letošnjem oktobru v družini že uspelo kakšen dan skupaj zmoliti vsaj delček rožnega venca?
- **BIRMANSKI KANDIDATI 2024.** Prvo srečanje bo za birmance 2024 za vso koprsko škofijo v soboto, 21. 10. v vipavski gimnaziji od 9:00 do 14:00.
- **MISIJONSKA NEDELJA** je prihodnja nedeljo. Naš dar bo za misijone, a ne pozabimo tudi moliti, da bi vsi spoznali veselo oznanilo o Božji ljubezni do vseh in do vsakega. Pripravo na to nedeljo naj usmerjajo papeževe besede:
»Za Svetovni misijonski dan sem letos izbral temo, ki izhaja iz pripovedi o emavških učencih v Lukovem evangeliju (prim. 24,13-35):
»**Goreča srca, noge na poti**«. Ta dva učenca sta bila zbegana in razočarana, srečanje s Kristusom v besedi in v razlomljenem kruhu pa je v njihju razvnelo navdušenje, da sta se odpravila na pot proti Jeruzalemu in oznanjala, da je Gospod zares vstal. V evangeljski pripovedi dojamemo preobrazbo učencev iz nekaterih sugestivnih podob: *goreča srca* za Pisma, ki jih je razlagal Jezus, *odprte oči*, ko sta ga prepoznala, in kot vrhunec *noge na poti*. Ob premišljevanju teh treh vidikov, ki začrtajo pot misijonskih učencev, lahko obnovimo svojo gorečnost za evangelizacijo v današnjem svetu« (papež Frančišek)
- **KRST.** 15. 10. s svetim krstom postane božji otrok in je sprejeta na »gostijo nebeškega kraljestva« **Aurora Zupančič** (tata Elliot, mama Izabela) iz Portoroža. Naj raste v ljubezni staršev in vseh, ki jo obdajajo.

PRED 40 LETI

Gradbeni dnevnik 145 (17. 10.) do 151 (24. 10.):

Cerkveni del: opaz poševnih strešnih plošč, polaganje armature vanje in betoniranje, izdelava odra in fasadnega odra, obzidava fasade z nf opeko.

Stanovanjski del: podložni beton v pritličju, štemanje za vodo in električno, vgrajevanje slepih okvirjev, obloga sten, oblaganje fasade s stiroporjem in nf opeko, izdelava fasadnega odra.